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Milé Ženy, maminky, ať už stávající nebo budoucí, 
milí Mužové, tatínkové, ať už stávající nebo budoucí, 

 

všichni jsme si rovni. 
 

Všichni jsme tytéž bytosti, nacházející se na stejné lodi  
a tou je planeta Země, naše Gaia. 

 
 
Každý jeden z nás byl poctěn Matkou PříRODou a dostal do vínku 
vzácný DAR. 
 

Tím DARem je ŽIVOT. 
 
 
Život, ve kterém máme své POSLÁNÍ a naším úkolem je  

- jeho naplnění. 
 

Není však důležitý cíl. 
 
Důležitá je samotná CESTA k němu. To ona je CÍL. 
 
Vypravme se na nejdůležitější cestu svého ŽIVOTa a … 

buďme tím Nejlepším ze sebe sama. 
 
 

Buďme inspirací pro druhé, a naplňme svůj život Láskou, 
a společným tvořením. 

 
 
Láska je ta největší Síla, vždy a všude, nejen v každé pohádce, kde nad 
zlem zvítězila. 
 
V životě však nejde o boj, mezi dobrem a zlem, protože obojího je 
zapotřebí a jeden bez druhého by byl ničím. 
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Tak jak "jing" potřebuje svůj "jang" a den - noc, potřebuje dobro - zlo, 
aby se stalo Jednotou. 
 
Obojí jsou součástí nás samotných. 
 
 
Jak se říká ... 
 
Každý z nás má v sobě 2 vlky. Toho dobrého i zlého. 
 
 
Jakožto bytosti, které dostaly od Přírody vzácný dar, zrodili jsme se 
pro tento život jako člověkové. 
 
Byli jsme obdařeni vrozeným instinktem a darem intuice, kterou 
máme probudit a nechat se jí vést. 
 
Byli jsme obdařeni také rozumem a srdcem. 
 
Rozum dokáže být v roli velmi dobrého sluhy, však díky zkouškám, 
které nám chodí do života s cílem našeho rozvoje a ustálení směru 
naší cesty za naplněním poslání, se častokrát probouzí v roli pána. 
Mnohdy špatného, jak už to tak bývá, ale to je zase jiný příběh, tudíž 
nebudu scházet z cesty. 
 
 
Jakožto narození člověkové jsme byli obdařeni od Přírody všemi 
potřebnými DARy, abychom dokázali v sobě nalézt vnitřní klid, Lásku 
a z toho plynoucí spokojenost a štěstí. 
 
Jakožto člověkové máme jednat na základě Pravdy, cti 

a spravedlnosti. 
 
Jakožto člověkové máme jednat na základě svého nejlepšího vědomí 
a svědomí, být v Lásce a převzít zodpovědnost za vlastní život. 
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Každý jeden z nás má možnost volby. 
 
Každý jeden z nás stojí před vlastním rozhodnutím, kterého vlka 
v sobě chceme více krmit. 

 
 

Buďme tím Nejlepším ze sebe sama, buďme inspirací. 
 
 
Aby těch darů od PříRODy nebylo málo, někteří z nás měli již to štěstí, 
některé z nás to teprve čeká, ať už v tomto či jiném životě, a měli 
jsme tu čest stát se RODiči. 
 
Nějaká dušička si nás vybrala, či vybere, za svého rodiče, zrodí se 
a díky ní, a dalším, které ji mohou časem následovat, se staneme 
RODinou. 
 
Ať už biologickou, či tou, která se v průběhu života našla a sdílí 
společně svou cestu. 
 
 
RODina je základní kámen našeho RODu a celé naší společnosti, 
ve které žijeme. 
 
Šťastná a spokojená RODina, která je v Lásce, má veškerá bohatství 
světa a života samého. 

 
V RODině se máme milovat jen za to, že Jsme. 

 
Není důležité, kým jsme 

- zda-li jsme velcí, malí, modří, fialoví, takoví a makoví ... 
 
ani to, co budeme jednou dělat 

- zda-li se budeme věnovat malování, stavění, povídání, pohybu, 
hospodaření či léčení ... 
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Vše je to jenom rozdělování. 
 
A naším úkolem není se rozdělovat, ale - držet SPOLU. 
 
Být tady jeden pro druhého, vzájemně se podporovat a milovat se jen 
za to, že JSME. 

 
 

Není důležité, kým jsme a co děláme. 
 

Všichni jsme si rovni. 
 
Ať už jsem dítě či dospělý, žena či muž, člověk či občan aj. 
 
Ten, kdo hraje roli vedoucího a myslí si, že může rozhodovat, i ten, 
kdo si myslí, že musí jen poslouchat. 

 
Všichni jsme si rovni. 

 
Jsme součástí jedné duše. 

Jsme tím Jediným. 
 
Jak se říká ... 

 
Ty jsi Já. Já jsem Ty. 

 
Jsme Jedno. 

 
A na druhou stranu - jeden bez druhého - jsme Ničím. 

 
 
Život je HRA. 
 
Hra plná rolí. 
Hra plná různých realit, i představ, a iluzí. 
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Je jen na nás, na našem vlastním rozhodnutí, zda-li, a jakou roli, 
budeme v té hře našeho ŽIVOTa hrát. 
 
Budeme Petry Pany či kapitány Hooky? 
 
Budeme jen slepě poslouchat, ať už zá-KONy či příkazy shora, či 
naslouchat svému srdci, intuici a řídit se na základě vlastního 
rozhodnutí, podle svého nejlepšího vědomí a svědomí? 

 
 

Život je HRA. 
 

V této hře jsme pro své děti v roli královen a králů. 
 

Nechť jsou i oni pro nás v roli královen a králů. 
 
 
Jsou to "naši" malí Velcí, kteří jsou v prvé řadě svoji, a mají tu svou 
vlastní cestu, 
a mají v sobě tolik čistoty, světla a Lásky, pokud nejsou vychovávaní 
zcela podle pravidel a nařízení systému. 
 
 
Většina z nás prošla z velké části tímto výchovným zařízením, ať už 
v podobě školských zařízení, různých za-městnání, pod-nikání aj. 
 
Jejich úkolem bylo vychovat poslušné občany, kteří budou slepě 
důvěřovat, ať už systému či rádoby jistotám, které nabízí ... 
 
Jsou to všechno jen lákadla, mnohdy pozlátka, abychom sešli ze své 
cesty, a věnovali svůj život druhým ... Mnohdy pod rouškou krásných 
a vznešených nálepek, jako např. po-MOC dětem ... 
 
Školství, instituce typu OSPOD, policie, soudy aj. 
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Lákadlo krásné a vznešené - vzdělání, rozvoj, kolektiv, ochrana dětí 
a rodin ... samozřejmě vše v jejich nejlepším zájmu. 
 
Ale také - dodržování nařízení, práv a povinností ... 
 
Zkusme být pro stát občansky neposlušný - buďme v Pravdě, Lásce, 
řiďme se na základě svého nejlepšího vědomí a svědomí, jednejme 
opravdově v nejlepším zájmu dětí, které bereme za rovnocenné 
bytosti, pro které jsme v roli životního Průvodce, který je pouze vede 
a předává to Nejlepší ze sebe sama, a hodnoty, kterými se sami 
vedeme jako jsou pravda, upřímnost, otevřenost, láska, úcta, pokora, 
vděčnost, slušnost, spravedlnost a vzájemný respekt, ne v roli rodiče, 
který vychovává, bohužel mnohdy k obrazu svému, 
 
a uvidíme obnaženou druhou tvář našeho systému, který - když 
nebudeme poslušně poslouchat, nebude se zdráhat použít nátlak, 
vyvolání strachu, užití manipulace aj. 
 
Pokud budou neúspěšní u nás, budou tyto metody používat na naše 
nejbližší - děti, partnery, rodiče, blízké ... 
 
To vše samozřejmě v „nejlepším zájmu dětí“. 
 
A pokud budou i tady neúspěšní, děti nám odeberou, v jejich 
nejlepším zájmu, a nám budou hrozit pokutami v lepším případě, 
podmínkou či ... ? Kdo ví? 
 
Samozřejmě vše v nejlepším zájmu dětí, jak je mnohdy propagováno. 
 
 
Jak dalece to musí dojít, než si uvědomíme, že to, čeho jsem účasten, 
a kde "jen" dělám svou práci, plním úkoly, nařízení, rozkazy, dodržují 
zá-KONy, ale jen ty, které se pro daný případ hodí ... 
 
už ne základní KÓNY Vesmíru, přirozené právo, nebo alespoň právo 
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mezinárodní, či v základu Ústavu ČR či SR, jejichž nedílnou součástí je 
Listina základních práv a svobod ... údajně naše 2 základní, 
nejdůležitější, zá-KONy ... 
 
Jak dalece to musí dojít, nežli se probudíme a uvědomíme si, že to, 
co se děje a svým přičiněním, a vlastním rozhodnutím, konám 
druhým, se může stát i mne samotnému? 
 
Jak dalece to musí dojít, nežli si uvědomíme, že život není o druhých, 
o občanské poslušnosti, ale právě naopak - o nás samotných, mnohdy 
právě o občanské neposlušnosti, neboť jsme věrní pravdě, Lásce, naší 
cestě, RODině a naplnění svého POSLÁNÍ? 
 
 
Tím mým je  

být SAMA SEBOU. 
 

Být tím Nejlepším ze sebe sama, INSPIRACÍ. 
 
Být v Lásce - k sobě, druhým, a všem bytostem - lidem, zvířatům 
i rostlinám. 
 
 
My všichni jsme součástí Jednoho, Matky PříRODy,  
my všichni jsme součástí jedné duše a jsme si rovni. 
 
 
Abychom však mohli šířit lásku kolem sebe a předávat ji druhým, 
potřebujeme se nejdříve my samotní stát Láskou. 
 
To je naše POSLÁNÍ. 

 
 

LÁSKA, spolupráce a síla SPOLEČNÉho TVOŘENÍ. 
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Vybudujme společně nový svět. 
 
Svět MÍRu, kde může být každý sám sebou, v Lásce a životním 
naplnění. 
 
Již teď jsme jeho součástí, neboť jsme ten JEDINÝ. 

 
My JSME. 

 
Jsme tady v RÁJi, tak ho pojďme společně ŽÍT a šířit kolem sebe. 
 
 

 
 
 

Děkuji. 
 


